

助力互联互通 共创支付之便

# 微信收款码全场景接入银联网络

为深入贯彻落实党中央、国务院“关于进一步优化支付服务提升支付便利性”决策部署，在人民银行指导下，中国银联联合产业各方持续推动各类支付工具在各场景通用好用，共建便利、包容、普惠支付生态。近日，银联网络迎来微信支付收款码场景的全面接入，推动条码支付互联互通取得新进展，为境内外广大消费者提供更多支付选择、更好支付体验。

2024年6月，伴随微信支付经营收款码的开放，微信支付各类收款码实现向银联网络的全场景开放。目前，用户在微信各类收款码的“主扫”场景，打开云闪付APP即可实现扫码支付。与此同时，银联联合各大商业银行推出“扫微信收款码 优惠不停”活动，用户使用云闪付APP扫微信收款码，即可享受优惠。

支付根植民生所需、金融之基，条码支付互联互通将能进一步发挥

其繁荣市场经济和便利老百姓生活等积极作用。此次银联与财付通微信支付的开放合作是条码支付互联互通的又一成果，也是各机构秉持积极开放态度，持续深化互联互通的体现。中国银联将持续发挥卡组织的枢纽和协调作用，持续推进与财付通、支付宝等产业各方的合作，用每一笔支付助力用户美好生活。

城市晚报全媒体记者 刘薇

## 200家域内外企业携3150个优质岗位参加活动 长春光博会光电领域尖端人才招聘会举行

6月18日上午，作为2024长春国际光电博览会“重头戏”之一的光电领域尖端人才招聘会活动，在东北亚国际博览中心A3馆同期举行，共有200家域内外企业携3150个优质本地和外地岗位参加活动。

据了解，此次光电领域尖端人才招聘会主要聚焦全国光电领域人才需求开发岗位，将目标锁定在光电产业新质生产力战略人才、光电产业新质生产资料的应用型人才、适应光电产业新质生产力市场实现价值的创新型人才上。

“为引聚一批高精尖人才，此次招聘活动重点发布了《长春市光电信息产业尖端人才和急需紧缺人才专业目录》，主要包含‘芯、光、星、车、网’五大类的468个岗位，在助推长春市光电信息产业不断精准引聚尖端人才和急需紧缺人才的同时，促进高校毕业生等青年群体更加深入地了解长春市光电产业人才需求情况，为长春市光电产业人才队伍建设提供有力支撑。”长春市人才服务中心主任李博介绍。

同时，在企业引才布局上，为最大限度地满足光电产业细分领域企业不同引才需求，共设置了新质生产力企业芯片领域、光电领域、卫星领域、汽车电子、工业互联网、域外企业等六大专区，在光电领域尖端人才招聘会的3天时间中，将科学设置光电产业企业“细分赛道引才时间表”，每天119家企业轮番上阵，形成“域内龙头企业引领+规模企业集聚+域外企业展示”的特色引才模式。

此次光电领域尖端人才招聘会与以往传统的招聘会有所不同，除设立了企业招聘展台外，在现场还



6月18日，观众在2024长春国际光电博览会上参观“一箭41星”星箭对接模型。  
新华社记者 颜麟蕴 摄

设置了招聘交流区、宣传推广区、政策宣介区和直播互动区等4大区域。其中，招聘交流区内除以往的企业招聘外，专门增设了区域展示和简历扫描量大专区；宣传推广区在每天10时至12时现场开展丰富多彩的路演活动；政策宣介区设置了高5米、长40米的政策解读、推广、展示桁架，吸引了众多参与者的眼球；直播互动区特别设置直播间展位，并通过“线上+线下”相结合的方式，将众多优质岗位和优惠政策推送给更多光电产业人才。

“此次招聘活动不仅优质岗位多，而且政策力度也非常大，让我们这些大四的应届毕业生能够更快地找到适合自己的工作岗位，我感到十分的幸运，也感受到了长春市引

才留的决心。”长春工业大学大四应届毕业生李美玉告诉记者。

此外，在6月12日发布的《长春市促进高校毕业生等青年群体来(留)长系列优惠政策》为此次光电领域尖端人才招聘活动也做足了预热，众多高校学子纷纷前来了解新政策，争先领取《长春市促进高校毕业生等青年群体来(留)长系列优惠政策宣传资料》，彰显出长春市引才留才的满满诚意。

截至18日，光电领域尖端人才招聘会共吸引各类求职者5500余人，收取简历3618份，达成初步就业意向1000余人；人才招聘展区提供就业指导及政策咨询300余次，发放人才政策宣传册4000余份。

吉林日报记者 刘雷宇

## 松长高速项目飞机岭隧道工程取得新进展

近日，松长项目（松江河至长白县高速公路项目）05工区飞机岭隧道工程在绵绵细雨中迎来重要时刻——隧道进口顺利进洞。面对恶劣天气和工期压力，全体参建人员攻坚克难，在确保安全和质量的前提下，抢抓进度，为项目的顺利推进做出了积极贡献。

飞机岭隧道作为松长项目的关键性工程，进口位于长白县金华乡干沟子村，终点位于十六道沟村，设计为曲线形分离式隧道，双向四车道，左洞全长2510.4米，右洞全长2493.4米。在隧道进口进洞的过程中，监理团队充分发挥专业优势，严格把控每一道施工工序，确保工程质量符合设计要求和行业标准。

在全体参建人员的共同努力下，飞机岭隧道进口顺利进洞，标志



隧道进口顺利进洞 吉高集团供图  
史，还将进一步促进抚松县、长白县和长白山自然保护区生态一体化协同发展。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 第十八届全国武术之乡比赛 我省运动员取得优异成绩

6月15日—17日，由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河南省体育局、郑州市体育局、登封市人民政府主办的“旭源升杯”第十八届全国武术之乡套路比赛（公开赛）在河南省登封市举行。

本次比赛共有来自全国

92个武术之乡代表队共计2000余人参加比赛，四平市武术协会选派30名运动员参赛。经过拳术、器械、对练、集体展示等12个项目的激烈角逐。四平市代表队共夺得1金6银32铜。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 复核结果公示 吉林省151家老字号复核通过

17日，吉林省人民政府网站发布《关于吉林老字号复核结果的公示》，省商务厅组织开展吉林老字号复核工作，经企业自查、地方初核、省级审核，形成了吉林老字号复核结果。

其公示时间为10个工作日。公示期间，如对公示名单有异议，请与省商务厅流通发展处联系。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 中国太保产险吉林省分公司个客条线 深入社区开展 “6·14信用记录关爱日”活动

为积极响应人民银行关于征信宣传教育的号召，并更好地服务于广大客户，中国太保产险吉林省分公司个客条线于6月11日启动了“6·14信用记录关爱日”进社区宣传活动。此次活动旨在提高社区居民对征信重要性的认识，促进诚信社会的建设。

在宣传活动期间，中国太保产险吉林省分公司的基层机构深入各大社区，通过一系列丰富多彩的活动形式，向居民普及征信知识。工作人员用通俗易懂、形象生动的语言解释了征信的重要性和影响，并通过设置互动环节，鼓励市民积极参与回答征信相关问题，加深对征信的理解。此外，活动还通过对比展示，让居民直观地了解到良好征信和不良征

信在生活各方面的差异。

为确保活动的顺利进行，基层机构高效落实了宣传活动工作。在网点明显位置张贴了宣传海报，同时在门店的电子门楣上穿插显示本次活动主题，吸引了众多市民的关注和参与。

中国太保产险吉林省分公司个客条线表示，将继续秉承“以客户为中心”的服务理念，不断创新服务模式，为构建和谐稳定的金融环境贡献力量。此次“6·14信用记录关爱日”进社区宣传活动不仅提高了社区居民对征信的认识，也为太保产险吉林省分公司树立了良好的社会形象。未来，公司将继续致力于为广大客户提供更加优质的保险服务，为社会的和谐发展贡献更多力量。

城市晚报全媒体记者 刘薇

## 吉林省生活必需品价格运行情况

据我省生活必需品监测系统监测数据显示：(6月11日—6月17日)

全省粮食平均零售价格上涨0.2%：大米平均零售价格上涨0.3%；面粉与前一周持平。

全省食用油平均零售价格与前一周持平：豆油价格上涨0.1%；花生油价格与前一周持平；菜籽油和调和油均下降0.1%。

全省鲜猪肉平均零售价格上涨1.9%。全省牛肉平均零售价格上涨0.3%；羊肉平均零售价格下降0.3%。

全省鸡蛋平均零售价格

下降3.1%；白条鸡价格下降0.3%。

监测的18个品种蔬菜批发价格4升14降。为每公斤4.16元，下降4.4%。价格降幅较大的品种是苦瓜(18.3%)、黄瓜(14.4%)和茄子(11.8%)。

### 终止办学公告

长春经济技术开发区七田幼儿园，办学地址：长春经济技术开发区六区20栋乙101室。举办者：冯树灵，法人：冯树灵，统一社会信用代码52220100MJY346037P，办学许可证号222010860001028，经长春经济技术开发区七田幼儿园理事会集体决议决定，自2024年6月20日幼儿园停止办学并进入清算阶段，拟依法注销。本幼儿园清算组也于同日成立，敬告债权债务人于登报之日起45日内到我幼儿园办理清算事宜。公司清算组地址：长春经济技术开发区六区20栋乙101室。

联系人姓名：冯树灵

联系电话：18686341368

自2024年6月20日起终止办学，特此公告。